PL, matematika, 9. ročník
Pytagorova veta II.

1. Ako znie obrátená Pytagorova veta? (zakrúžkuj)
a) c2 = a2 + b2
b) c2 = a2 - b2  
c) Ak pre stranu trojuholníka a, b, c platí vzťah a2 + b2 = c2 , potom je pravouhlý.

2. Pre trojuholník KLM, kde pravý uhol je pri vrchole K platí ktorý zápis Pytagorovej vety? (zakrúžkuj)

a) 
b) 
c) 


3. Sú dané dĺžky strán trojuholníka. Rozhodnite, ktorý z nich je pravouhlý. (zakrúžkuj)
A) 5 cm, 6 cm, 7 cm
B) 7 dm, 9 dm, 11 dm
C) 80 mm, 150 mm, 170 mm
D) 16 m, 30 m, 34 m

4. Podľa ktorého vzťahu vypočítame odvesnu a, ak platí: ? (zakrúžkuj)
a) a = 
b) a = 
c) a = 

5. Zisti, či trojuholník je pravouhlý, ak má dĺžky strán: 3 dm, 26 cm, 4,5 dm?


6. Ako znie Pytagorova veta? (zakrúžkuj)
a) Obsah štvorca nad odvesnou pravouhlého  trojuholníka sa rovná súčtu obsahov štvorcov nad preponou a odvesnou.
b) Obsah štvorca nad preponou pravouhlého trojuholníka sa rovná súčtu obsahov štvorcov nad oboma jeho odvesnami.
[bookmark: _GoBack]c) Obsah štvorca nad preponou pravouhlého trojuholníka sa rovná súčtu obsahov štvorcov nad preponou a odvesnou.
